Разложение на множители и решение квадратных уравнений.
2 способа - группировка и выделение полного квадрата.

При этом используются формулы
разности квадратов: (а+в)(а-в)=а2-в2
квадрата суммы (разности): (а+в)2=а2+2ав+в2
	ГРУППИРОВКА:

х2+2х-3=х2+2х-2-1=х2-1+2х-2=

(разложили 3 на 2 слагаемых, перегруппировали, выделили общий множитель)

=(х-1)(х+1)+2(х-1)=(х-1)((х+1)+2)=

(вынесли общий множитель)

=(х-1)(х+3)


	ВЫДЕЛЕНИЕ ПОЛНОГО КВАДРАТА 
х2+2х-3= х2+2.1.х+1-1-3=

(выделили а и в в перекрёстном члене, добавили "0" - добавили и отняли 1) 

=(х2+2х+12)-4=(х+1)2-22=
(свернули квадрат суммы, свели к разности квадратов)

=((х+1)-2)((х+1)+2)=

=(х-1)(х+3)


Последующее решение уравнения:

х2+2х-3=0

(х-1)(х+3)=0

(х-1)=0 или (х+3)=0 (свойство произведения)

Ответ: х=1 или х=-3
